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I N F O R M Á C I A

Oznamujeme občanom mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, že navrhovatel Márius 
Pedersen, a.s., Opatovská 1735, 911 01 Trenčín predložil Okresnému úradu Bratislava, Odbor 
starostlivosti o životné prostredie - oddeleniu ochrany prírody a vybraných zložiek životného 
prostredia, podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d alej len „zákon ) 

oznámenie o zmene navrhovanej činnosti
„Rozšírenie zberu o nové katalógové čísla odpadov ZARIADENIE NA ZBER ODPADOV 

Bratislava -  Nové Mesto, Stará Vajnorská 6.“
Predmetom zmeny je rozšírenie zberu odpadov o nové katalógové čísla v existujúcom 

zariadení na zber odpadov v Bratislave na Starej Vajnorskej č. 6 - v centrálnej časti obchodno- 
skladovo-výrobnej zóny, pričom sa celková kapacita tohto zariadenia nemení. Existujúca 
prevádzka bola podrobená zisťovaciemu konaniu v zmysle zákona, ktoré bolo ukončené 
rozhodnutím OÚŽP v Bratislave č. ZPO/2009/04997-30/ANJ/BAIII zo dňa 23.11.2009, že sa táto 
činnosť nebude posudzovať podľa zákona.

V súlade so zákonom poslal Okresný úrad Bratislava, ako príslušný orgán štátnej správy, 
v zmysle platnej legislatívy upovedomenie o začatí konania vo veci posudzovania zmeny 
navrhovanej činnosti dotknutej mestskej časti Bratislava -  Nové Mesto, Magistrátu hl. mesta ̂ SR 
Bratislavy, príslušným rezortným a dotknutým orgánom. Do dokumentácie možno nahliadnut na 
Miestnom úrade Bratislava - Nové Mesto, Junácka 5.1, Bratislava, oddelenie životného prostredia a 
územného plánovania (II. poschodie č. dverí 204, resp. V. poschodie č. dverí 518) a na 
Magistráte hlavného mesta SR Bratislavy, Primaciálne nám.č.l, Bratislava, v priestoroch 
služieb občanom. Všetky informácie o navrhovanej činnosti sú prístupné na intemetovej adrese.
http://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/rozsirenie-zberu-o-nove-katalogove-cisla-odpadov.

Písomné stanovisko k predmetnému zámeru môže verejnosť doručiť Okresnému úradu
Bratislava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek 
životného prostredia, Tomášikova 46, 832 05 Bratislava 3 do 10 pracovných dní od zverejnenia 
tejto informácie.
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